                                           NOLIKUMS
           TELPU FUTBOLA TURNĪRS VIESĪTĒ 01.02.2020.

Mērķis: 1. Noskaidrot labākos telpu futbola spēlētājus turnīrā.
              2. Popularizēt telpu futbolu Viesītē.
              3. Rast iespēju iedzīvotājiem lietderīgi pavadīt brīvo laiku.
Sacensības notiek: Viesītē 2020. gada 01. februārī. 

Sacensību norises vieta – Sēlijas sporta skolas zālē, Smilšu iela 39. Sacensību sākums pl. 10.00

Sacensību organizators: Viesītes sporta klubs sadarbībā ar   

Viesītes novada pašvaldību.

Tiesneši: Galvenais tiesnesis Jolanta Stumbiņa.

Dalībnieki:
 Piedalīties var ikviens futbola  cienītājs Viesītes novada iedzīvotāji un viesi no citiem novadiem.
Piesakot komandas katrs dalībnieks ar parakstu apliecina par savu veselības stāvokli, ka var piedalīties sacensībās un ka ievēros nolikumā minēto kārtību.Sacensību laikā kategoriski aizliegts telpās smēķēt un lietot alkoholiskos dzērienus.Ja dalībnieki neievēro nolikumā minēto kārtību, komanda var tik diskvalificēta no sacensībām. Dalībnieki, kas jaunāki par 15 gadiem, drīkst piedalīties ar vecāku rakstisko atļauju.
Komandu spēlētājiem uz spēli jāierodas vienādas krāsas krekliņos. Piesakoties sacensībām, dalībnieki apliecina, ka neiebilst savu personu datu izmantošanai sacensību protokolos, sacensību laikā organizatoru uzņemto fotogrāfiju un videomateriālu izmantošanai sacensību publiskajos materiālos. Sacensību organizatori apliecina, ka personu dati netiks nodoti trešajām personām un tiks izmantoti vienīgi sacensību vajadzībām. Turnīra organizatori neatbild par spēļu laikā iegūtajām traumām.

Par pasākumu ir informēta Viesītes NMPD un Viesītes pašvaldības policija.                    

Spēles norise:
Komandā ne vairāk kā 8 spēlētāji uz laukuma spēlē 5: 5. Ja ir 5 komandas vai mazāk, katra ar katru. Ja ir 6 komandas un vairāk, tad spēlē 2 apakšgrupās, no katras apakšgrupas 2 labākās komandas spēlē pusfināla spēles A1-B2 un B1-A2, Pusfinālā zaudējušās komandas spēlē par 3.-4. vietu, vinnētājas par 1.-2. vietu.  Sacensības notiek pēc telpu futbola noteikumiem. Spēles laiks 2x10 minūtes. Pārtraukums 3 minūtes. Par uzvaru - 3 punkti par neizšķirtu – 1 punkts par zaudējumu – 0 punktu ja 2 vai 3 komandām ir vienāds punktu skaits, augstāku vietu ieņem komanda, kam:  labāks rādītājs savstarpējās spēlēs (punkti, vārtu starpība) , vairāk iesisto vārtu savstarpējās spēlēs ,labāka iegūto, zaudēto vārtu starpība visās spēlēs , vairāk uzvaru visās spēlēs. Par dzelteno kartīti – brīdinājums - par sarkano kartīti – noraidījums līdz spēles beigām - par atkārtotu dzelteno kartīti – noraidījums līdz spēlēs beigām. Futbolists par necenzētu vārdu, aizvainojošu žestu un izteicienu lietošanu pret tiesnesi, pretinieku, savu komandas spēlētāju vai skatītāju – tiek diskvalificēts uz 1 spēli. Par tīšu speršanu, iesišanu spēlētajam, tiek diskvalificēts   no turnīra. Komandai ieskaita tehnisko zaudējamu 0-5, ja - tā neierodas uz spēli - spēle tiek pārtraukta vienas vai abu komandu nedisciplinētības dēļ.
Pēc 5 pārkāpumiem tiek izpildīts 10m soda sitiens; komandām ir tiesības katrā puslaikā pieprasīt pa vienam 1 min. pārtraukumam.
Pasākuma organizatori patur tiesības sacensību dienā mainīt izspēles kārtību, atkarībā no ieradušos komandu skaita.
Pieteikumi:
 Komandām jāpiesakās līdz 2020. gada 31.janvārim  paziņojot galv. tiesnesim Jolantai Stumbiņai mob. tālr. 26530446 vai e-pastu: jolanta.stumbina@viesite.lv
Apbalvošana: 
Tiek apbalvotas 1.-3. vietas, medaļas u.c balvas. Tiks apbalvots turnīra labākais vārtsargs ar kausu. Ar labāko spēlētāju kausiem tiks apbalvoti 3 labākie turnīra spēlētāji (1.v.-4.v).
Viesītes sporta darba organizatore:                                 Jolanta Stumbiņa
28.01.2020.
